



BORZNI KOMENTAR

Od Googlove kazni do kibernetičnega napada

✎ Tomislav Apollonio, Abanka

Kazen Googlu je naredila svoje. Najprej so v torek zavile v negativno smer ameriške tehnološke delnice, v sredo pa so jim sledile še evropske. Po drugi strani se je vrednost evra proti dolarju dvignila na najvišjo raven po lanskem izglasovanem odhodu Velike Britanije iz Evropske unije. Dvigujejo se tudi zahtevani donosi dolžniških vrednostnih papirjev. Krivca za dvig lahko najdemo v direktorju ECB Mariu Draghiju, ki je vse bolj optimističen glede stanja gospodarstva v območju evra. Pa tudi v Janet Yellen, direktorici ameriških Zveznih rezerv, ki je vse bolj prepričana, da ameriško gospodarstvo zlahka prenese nadaljnje dvige ključne obrestne mere. Očitno se bodo delniški trgi prilagajali novi monetarni politiki tako, da bo ob povečanem nihanju tečajev delnic prihajalo do posameznih korekcij navzdol.

Bo pa teden še dolg. Poleg novega kibernetičnega napada in Googlove kazni nas čakajo objave japonske inflacije, junijskega kitajskega indeksa nabav, ameriške brezposelnosti, potrošnje gospodinjstev in novogradenj. Ameriške Zvezne rezerve naj bi objavile drugi del letnih bančnih obremenitvenih testov, ki bodo odkrili, kakšna bo v prihodnje v bankah politika izplačevanja dividend in odkupa lastnih delnic.

Še zanimivost zadnjega kibernetičnega napada. Vse naj bi se začelo s posodobitvijo računalniškega programa podjetja M.E.Doc., ki naj bi vseboval zlonamerno kodo. Koda je onesposobila državno upravo v Kijevu, zatem pa še Rosneft, črnbiljsko jedrsko elektrarno in še 80 drugih podjetij v Ukrajini in Rusiji. Napad se je nadaljeval v Evropo, ZDA in Rusijo. Podlegel mu je tudi kontejnerski prevoznik A.P.Moller - Maersk A/S.

Pri nas je vse bolj vroče pred petkovo skupščino delničarjev Luke Koper. Po poročanju **Vseslovenskega združenja malih delničarjev** je svet delavcev Luke Koper razpravljal o morebitnih scenarijih na prihajajoči skupščini, pri čemer so se zbrani strinjali, da »menjava nadzornega sveta in uprave podjetja, ki izkazuje skozi rezultate poslovanja visoko strokovnost ter podira rekorde, nikakor ni upravičena«. Hkrati so napovedali, da bodo vsi zaposleni, ki so tudi delničarji Luke Koper, vložili tožbe proti Slovenskemu državnemu holdingu za odškodnino, ki bo nastala v primeru menjave predstavnikov uprave, če bodo ti na sodišču dokazali neupravičenost zamenjave. Očitno bo skupščina burna, tako kot je burno letošnje poletno vreme. x